

罗马尼亚古都雅西市

罗马尼亚雅西首先意味着历史、艺术、科学和创新，或可以谈到新石器时代的古古泰尼文化、贵族撰写的书籍、纪念亚历山德鲁·扬·库扎出任罗马尼亚公国王公的历史纪念碑，可以说雅西完善了罗马尼亚的历史。参观这个罗马尼亚东北

部城市的人到处都可以发现历史的遗迹。

雅西县委员会的雷蒂基亚·波帕女士介绍雅西时说：“雅西县有古古泰尼镇，在那里发现了同名的文化遗迹，就是古古泰尼文化，有5千多年的历史。这里还有中世纪的所有遗迹：

郭特纳里的王廷、赫勒勒乌的王廷的遗迹。瓦西雷·鲁普大公（17世纪的摩尔多瓦公国大公）精美的‘三圣主教’修道院在罗马尼亚的历史和文化中有着重要意义。具体而言，在‘三圣主教’修道院有摩尔多瓦公国的第一个印刷坊，由主教多索夫

泰创建；在这里还创建了摩尔多瓦第一所叫做“瓦西雷亚纳”的学校。此外，教堂别致的石头花边在全世界也是独一无二的，见到这些，所有参观者都会因发现这种艺术而感到骄傲。”

罗马尼

亚大公亚历山德鲁·扬·库扎（1820年-1873年）与雅西市的历史和发展有密切的关系。他积极参加摩尔多瓦1848年的革命运动和为罗马尼亚的蒙泰尼亚和摩尔多瓦两个公国统一的斗争。雷蒂基亚·波帕继续介绍说：“雅西的库扎宫殿，就是两个罗马尼亚公国大公库扎的住宅，目前是统一博物馆所在地。大公的遗体在‘三圣主教’教堂里，在同一个教堂，还存放300年前虔诚的帕拉斯基瓦的圣骨，被认为是这个教堂的奇迹。她是整个摩尔多瓦和罗马尼亚的保护神。”

但雅西主要意味着文化。在郭伯乌公园，诗人米哈伊·艾米奈斯库的不朽端木在等着你们参观。雅西市没有一个步行中心，只有一条行人街，但游客们可以在郭伯乌区的浪漫小街里散步，在那里有不少罗式或国际式餐厅，也可以在医学院

后面的小道漫步。在这里有许多古老的贵族建筑物。一些房子成了餐厅，在那里可以品尝有名的摩尔多瓦酸汤、杂烩和小煎饼。

我们的导游雷蒂基亚·波帕女士还说，我们也可以到“瓦西雷·阿雷克散德里”剧院看话剧。她介绍说：“这是一座按照设计维也纳剧院的建筑师的图纸修建的。剧院目前重新恢复旧时活力，为观众安排丰富独特的戏剧演出。”

雅西县的自然环境也令我们感到惊奇。这里有基吉亚河的宽阔地带，算是摩尔多瓦地区的一个三角洲，在这里有摩尔多瓦地区有代表性的动植物群。此外还可以参观“达维河谷”自然保护区。雅西市也有植物园。至于这里的住宿条件，服务都是多样化的。波帕女士介绍：“有很多宾馆。其中一部分很现代化，其他的保持了历史的痕迹。例如，‘特

拉扬’宾馆是由著名的法国建筑师古斯塔夫·艾菲尔设计的。从国外来罗马尼亚的人在雅西市会与这里的文明、历史、艺术、文化相遇，通常这些都会令他们感到惊喜。”

一年四季都可以参观雅西市，有时这里举行重要活动，例如：每年组织的‘古古泰尼5000年’联欢节，这是个全国传统陶瓷联欢节。此外，在‘金星’剧院，每年还举行国际青年戏剧节。同样，我们也加入全国5月份举办的‘通宵参观博物馆’的活动。10月份是“城市日”和对圣帕拉斯基瓦的朝圣期。借此机会要安排许多演出、欢庆、通宵不眠的雅西等。我们可以随时参观雅西，理想的是在端木开花的时节，在郭伯乌丘陵上可以享受端木花的香气。”

端木的季节是5月下旬和6月初。

来源：罗国际广播电台



中欧通讯网

主办单位：罗马尼亚华扬传媒集团
联系电话：0770 867883、0788 222889

- & 罗马尼亚华侨华人的网站！
- & 网上阅读旅罗华人报！
- & 及时掌握当地经济、法律动态！
- & 更多要闻、焦点新闻！
- & 更多欧旅罗、旅欧华侨华人信息！
- & 更多健康、娱乐、旅游知识！
- & 国内、国外都可以游览的网站--
- & 我们力争为您准备丰富的文化大餐！
- & 让中欧通讯网成为您的朋友！

请您立刻点击：

www.china-eunews.com/

或者搜索：

“中欧通讯网”



0733 127 275



请你过来体验一下，这里有六位妙龄女郎等待为您服务，24小时开业。

0733. 127. 275
或者
0734. 350. 224

NON STOP
OBOR - MOSILOR

数千人参加罗马尼亚“吉普赛之王”葬礼

【环球网综合报道】据英国《每日邮报》8月23日报道，有“吉普赛之王”之称的罗马尼亚奇瓦巴(Florin Cioaba)近日因心脏病发逝世，数千人出席其葬礼，伴随着葬礼进行曲送别其在家乡安葬。

58岁的奇瓦巴的家族自19世纪起领导罗马尼亚国内的吉普赛人(罗姆人)，因此有“吉普赛之王”之称。他在土耳其度假期间因心脏病发作去世。他的遗体安置在装有冷气设施的棺材内送往家乡安葬，途中他受到王室般的待遇。

他曾因12岁女儿不肯遵从他安排的婚姻而被广泛报道。在目睹自己女儿不想当童养媳冲出教堂之后，他开始提倡罗姆人重视女孩教育，并且劝诫女孩16岁之前

不要结婚。尽管他听话的女儿最后还是嫁给了一个15岁的男孩。

据报道，此前，他的大儿子和小儿子分别被冠以“全球罗姆人之王”和“罗马尼亚罗姆人之王”，继承了他的事业。齐瓦巴是一个温和的领导人，他向罗姆人传递了很多信念，并且为这个少数民族争取更多的权利。

